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Az elmúlt héten pénteken, a közelgõ Mindenszentek Nap-
ja alkalmából ismét Sarkadra látogatott Románia Gyulai Fõ-
konzulátusának vezetõje, Florin Vasiloni Trandafir. A román
fõkonzult városunk polgármestere, a sarkadi városvezetés,
valamint a Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat ve-
zetése és tagsága fogadta.

A találkozó során a román fõkonzul és városunk polgár-
mestere is kihangsúlyozta, miszerint közös célkitûzés a két-
oldalú kapcsolatok további erõsítése, illetve az együttmûkö-
dés további lehetõségeinek feltárása, különös tekintettel a
román-magyar határon átnyúló együttmûködési program ál-
tal kínált lehetõségekre. Ennek kapcsán dr. Mokán István
polgármester elmondta, hogy Sarkad Város Önkormányzata

Városunkban járt a
román fõkonzul

az elmúlt hetekben három pályázatot is benyújtott Nagysza-
lonta testvértelepülésünkkel partnerségben, s azok megnye-
rése esetén több százmillió forintnyi fejlesztési forrás érkez-
het meg, amibõl csapadékvíz-elvezetõ rendszerek felújítá-
sára, újabb kerékpárutak építésére és katasztrófavédelmi esz-
közbeszerzésre, valamint közös együttmûködésre is lehetõ-
ség nyílna a két szomszédos, határ menti testvérváros szá-
mára.

A fõkonzul a megbeszélésen kihangsúlyozta, számára
örömteli az a tény, hogy a sarkadi városvezetés támogatja a
Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat mûködését, és
megbecsüli a Sarkadon élõ román közösséget.

A megbeszélést követõen a fõkonzul és kísérete, valamint
a sarkadi városvezetés kilátogatott a Szigeti temetõbe, ahol
a közelgõ Mindenszentek Napja alkalmából a Román Nem-
zetiségi Önkormányzat tagjaival közösen megkoszorúzták
az ott található katonasírokat, melyekben magyar és román
hõsi halottak is nyugszanak.                                                -mk

Florin Vasiloni Trandafir (balról) és dr. Mokán István

Sarkad Város Önkormány-
zata Képviselõ-testületének
6/2011. (II. 24.) számú önkor-
mányzati rendelete tartal-
mazza a választókerületek
fejlesztésére fordítható ön-
kormányzati pénzalap fel-
használásának szabályait.

A rendelet szerint Sarkad
Város Önkormányzatának
Képviselõ-testülete az önkor-
mányzati alap- és önként vál-
lalt feladatok ellátására ho-
zott létre választókerületen-
ként pénzügyi alapot, mely-
nek fedezete az önkormány-
zat éves költségvetésben e
célra elkülönített pénzesz-
köz. Ennek mértéke minden
évben külön kerül meghatá-
rozásra, a 2017. évre vonat-
kozóan választókerületen-
ként 1 millió forintot tesz ki.

Az alap rendeltetése az
adott választókerületben
meglévõ kommunális felada-
tok - az éves keret szintjéig
azonos színvonalon való -
megoldása, a közterülethez
kapcsolódó fejlesztési, felújí-
tási, karbantartási munkák
elvégzése. Kommunális fel-
adatok alatt fõ szabály sze-

Idén is számos fejlesztésre, felújításra teremtett
lehetõséget a választókerületek fejlesztésére
fordítható önkormányzati pénzalap

rint utak, járdák építése, lé-
tesítése, felújítása, csapa-
dék- és belvízelvezetõ árok
rendbetétele, közterületek
funkciójának megváltoztatá-

sához kapcsolódó feladatok,
játszótér létesítése, felújítása
értendõ, mely felhasználási
céloktól eltérni nem lehet.

Az alap kezelése, felhasz-

nálásának mûszaki és költ-
ségvetési tervezése, illetve
az ehhez kapcsolódó mun-
kák szervezése, mûszaki el-
lenõrzése, irányítása és átvé-

tele a közterülethez kapcso-
lódó feladatok ellátását vég-
zõ Városgazdálkodási Irodá-
nál történik, viszont annak
felhasználásáról a képvise-
lõ-testület dönt az egyéni
választókerületben megvá-
lasztott képviselõk által meg-
tartott lakossági fórumokon
megfogalmazott lakossági
igények alapján.

A fenti jogszabályi rendel-
kezések mentén, városunk-
ban 2017. áprilisában mind
a nyolc választókerületben
lezajlottak a választókerület
fejlesztésére 2017. évben
fordítható önkormányzati
pénzalap felhasználásának
megvitatását, véleményezé-
sét célzó, a városvezetés és
az egyéni választókerület-
ben megválasztott képviselõ
által megtartott lakossági fó-
rumok. Az egyes fórumokon
megfogalmazott lakossági
igények figyelembe vételé-
vel pedig Sarkad Város Ön-
kormányzatának Képviselõ-

(folytatás a 2. oldalon)

Sárosi Mátyás az 1. sz. egyéni választókörzet
képviselõje az Arany János utcában

felújított csapadékvíz elvezetõ ároknál

Oláh János a 2. sz. egyéni választókörzet
képviselõje a megújult Rózsa utcai
útpadkánál

Murok Ferenc a 3. sz. egyéni választókörzet
képviselõje a Nárcisz utcai felújított útalapnál

Dr. Szabó László alpolgármester
a 6. sz. egyéni választókörzet képviselõ-

je a Fecskeháznál épült új járdánál

Aszfaltozás az Ág utcában
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A Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás a „Köz-
alkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény
20/A. § alapján pályázatot hirdet a Sarkad és környéke Több-
célú Kistérségi Társulás Kistérségi Humán Szolgáltató Köz-
pont gazdasági vezetõ (magasabb vezetõ) beosztás ellátá-
sára.

A közalkalmazotti jogviszony idõtartama: határozatlan
idejû közalkalmazotti jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidõ.
A vezetõi megbízás idõtartama: a vezetõi megbízás ha-

tározott idõre, 5 évre szól.
A munkavégzés helye: Békés megye, 5720 Sarkad, Ár-

pád fejedelem tér 2.
A beosztáshoz tartozó, illetve a vezetõi megbízással járó

lényeges feladatok: az intézmény gazdasági vezetõje irá-
nyítja és ellenõrzi az intézmény gazdasági szervezetét, gaz-
dasági intézkedéseket hoz, ellátja a költségvetési szerv mû-
ködtetésével, üzemeltetésével kapcsolatos, valamint a költ-
ségvetési szerv vagyongazdálkodása körében a beruházás-
sal, a vagyon hasznosításával, védelmével kapcsolatos fel-
adatokat. Felelõs a költségvetési szerv költségvetésének
megtervezéséért, a gazdálkodással, könyvvezetéssel és a
finanszírozással kapcsolatos feladatok ellátásáért, továbbá
az adatszolgáltatási, beszámolási kötelezettségek teljesíté-
séért, a pénzügyi, számviteli rend betartásáért.

Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására és a
juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992.
évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:
– felsõfokú képesítés, az államháztartásról szóló 2011. évi

CXCV. törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.)
Korm. rendelet 12. § (1) és (2) bekezdéseiben foglaltaknak
megfelelõen felsõoktatásban szerzett végzettség és emel-
lett okleveles könyvvizsgálói vagy államháztartási mérleg-
képes könyvelõi szakképesítés vagy az engedélyezés szem-
pontjából ezzel egyenértékû szakképesítés vagy gazdasági
vezetõi, belsõ ellenõri, érvényesítõi, pénzügyi ellenjegyzõi
2012. január 1. elõtt az Áht. szerinti ellenjegyzõi, vagy a szám-
vitelrõl szóló 2000. évi C. törvény (Szt.) 150. § (1) és (2)
bekezdése szerinti feladatok ellátásában költségvetési szerv-
nél legalább három éves igazolt szakmai gyakorlat, vala-
mint mérlegképes könyvelõi szakképesítés vagy felsõokta-
tásban szerzett gazdasági szakképzettség,

– szerepelnie kell az Szt. 151. § (3) bekezdése szerinti
nyilvántartásban, és rendelkeznie kell a tevékenység ellátá-
sára jogosító engedéllyel,

– vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása,
– magyar állampolgárság, vagy külön jogszabály szerint a

szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkezés, illetve
bevándorolt vagy letelepedett státusz,

– büntetlen elõélet,
– a munkakör ellátásához szükséges számítástechnikai

programok ismerete, illetõleg biztos felhasználói ismeret.
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: rész-

letes szakmai önéletrajz, végzettséget igazoló okiratok má-
solatai, szakmai gyakorlatról igazolás, a pályázó nyilatkoza-
tát arról, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes ada-
tainak a pályázati eljárással összefüggõ kezeléséhez hoz-
zájárul,90 napnál nem régebbi keltezésû hatósági erkölcsi
bizonyítvány, mely igazolja a büntetlen elõéletet, valamint
azt, hogy a pályázó nem áll a közalkalmazotti jogviszony
létesítéséhez szükséges foglalkozás gyakorlásától való el-
tiltás hatálya alatt, nyilatkozat, amelyben a pályázó vállalja
gazdasági vezetõként történõ megbízása esetén a
vagyonnyilatkozattételi kötelezettséget.

A beosztás betölthetõségének idõpontja: a beosztás a
pályázatok elbírálását követõen azonnal betölthetõ.

A pályázat benyújtásának határideje: 2017. november 17.
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt dr.

Pintér Magdolna munkaszervezet-vezetõ nyújt, a 06-66-585-
710-es telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, a pályá-
zatnak a Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás
címére történõ megküldésével (5720 Sarkad, Kossuth utca
27.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban
szereplõ azonosító számot: 06-3/25/2017, valamint a beosz-
tás megnevezését: Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi
Társulás Kistérségi Humán Szolgáltató Központ gazdasági
vezetõ.

A pályázat elbírálásának módja, rendje: a pályázókat a
pályázati határidõ lejártát követõ 15 napon belül Sarkad és
környéke Többcélú Kistérségi Társulás Elnöke által létreho-
zott, legalább háromtagú, a betöltendõ munkakör feladatait
érintõen szakértelemmel rendelkezõ bizottság hallgatja meg.
Sarkad és körny. TKT Elnöke a bizottság írásba foglalt véle-
ményét mérlegelve dönt a közalkalmazotti jogviszony létesí-
tésérõl, a vezetõi megbízásról. A pályázat kiírója fenntartja
magának a jogot, hogy a pályázati eljárást eredménytelen-
né nyilvánítsa.

A pályázat elbírálásának határideje: 2017. december 4.
A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

www.sarkad.hu, Sarkad Város hivatalos Facebook oldala, „Sar-
kad Város” hetilap 2017. október 20-i lapszáma.

Pályázati felhívás
gazdaság vezetõi állás
betöltésére

A Sarkad és vidéke Áfész
Nyugdíjas Egyesület 2017.
október 6-án tartotta az im-
már hagyományos kettõs
ünnepséget és köszöntötte
tagjait az Idõsek Világnapja,
a férfiakat pedig a Férfi nap
alkalmából.

Köszönjük a 175 megje-
lentnek, hogy elfogadták
meghívásunkat és jelenlét-

Idõsek Világnapja – Férfi nap
ükkel megtisztelték ünnep-
ségünket. Az ünnepség
megkezdése elõtt 1 perces
néma fõhajtással emlékez-
tünk meg az aradi 13 hõsrõl
és azon egyesületi tagjaink-
ról, akik már nem lehetnek
közöttünk. Emlékükre az ün-
nepség végéig égett az em-
lékezés gyertyája. Hálás szív-
vel köszönjük dr. Mokán Ist-

(folytatás az 1. oldalról)
testülete 2017. áprilisi rendes
ülése keretében elfogadta a
választókerületek fejleszté-
sére 2017. évben fordítható
önkormányzati pénzalap fel-
használásának részleteit, a
már korábban megfogalma-

Idén is számos fejlesztésre, felújításra...
zott célok (útalapok karban-
tartása, járdák építése és asz-
faltozása, csapadékvíz elveze-
tõ csatornák kialakítása és kar-
bantartása, stb.) szerint.

A választókerületek fej-
lesztésére 2017. évben for-
dítható önkormányzati pénz-

alap felhasználását célzó,
Városgazdálkodási Iroda ál-
tal koordinált kivitelezési
munkálatok májusban elkez-
dõdtek, napjainkban pedig,
az õszi idõjárás beköszönté-
vel mind a nyolc választóke-
rületben befejezõdtek, telje-

sítve a városvezetés és az
egyéni választókerületben
megválasztott képviselõk ál-
tal megtartott fórumokon fel-
vetett lakossági igényeket és
elvárásokat. Választókerüle-
tenként számos fejlesztés,
felújítás valósult meg ebben
az esztendõben is, cikkünk
illusztrálására ezekbõl válo-
gattunk választókerületen-
ként egy-egy fotót.          –mk

Ügyfélfogadási szünet!
A Sarkadi Járási Hivatal tájékoztatja ügyfeleit, hogy

2017. november 10-én (pénteken) a Sarkadi Járási Hiva-
talban (Kormányablak Osztály, Földhivatali Osztály és Ható-
sági, Gyámügyi és Igazságügyi Osztály Sarkad, Szent István
tér 7.; Foglalkoztatási Osztály Sarkad, Szent István tér 24/2.;
Hatósági, Gyámügyi és Igazságügyi Osztály gyámügyi fel-
adat ellátási helyén, Sarkad, Veress S. u. 4.) az ügyfélfoga-
dás 10.00 óráig tart, ezt követõen az ügyintézés szünetel.
Ez idõ alatt az elkészült okmányok átvételére sincsen le-
hetõség.

Szíves megértésüket és türelmüket köszönjük!

A DAREH Bázis Zrt. közleménye
Tájékoztató a sárga színû
szelektív hulladékgyûjtõ
edények ürítésérõl!

A DAREH Bázis Zrt. Sarka-
don is elindítja a sárga szí-
nû, lakosságnak kiosztott
szelektív hulladékgyûjtõ edé-
nyek ürítését! Ahogy arról
már korábban is tájékoztat-
tuk a lakosságot, egyelõre
havi egy alkalommal kerül
sor a sárga szelektív kukák
ürítésére!

Az elsõ ürítésre vá-
rosszerte 2017. november
9-én (csütörtök) délután (!)
kerül sor! Kérünk vala-
mennyi ingatlanhasználót,
hogy a sárga szelektív
edényt 2017. november 9-

én helyezze ki az ingatlan
elé, hogy azt a DAREH Bá-
zis Zrt. munkatársai kiürít-
hessék. A következõ sze-
lektív szállítás idõpontja
elõreláthatólag 2017. de-
cember 8-a lesz! Kérünk
minden érintettet, hogy he-
lyezze ki és délutánig hagy-
ja is kinn a sárga szelektív
edényt, mert az elsõ ürítés ta-
pasztalatai nagyon fontosak
a késõbbi ürítések menet-
rendjének megszervezésé-
hez.

Azon ingatlanhasználók,
akik még nem vették át az új
sárga szelektív edényt, azt
továbbra is megtehetik a Vá-
sártéren, minden munka-
nap 13.00 és 16.00 óra kö-
zött! Azon idõs, egyedülálló

ingatlantulajdonosok, akik
nem tudták megoldani a sár-
ga edény átvételét, fordulja-
nak bizalommal a lakóhely-
ük önkormányzati képviselõ-
jéhez.

Tájékoztató ügyfélszolgálat
mûködésérõl!

A DAREH Bázis Zrt. a
Sarkadi Polgármesteri Hi-
vatal, 28-as tanácskozóte-
rében november hónapban
minden héten ügyfélszolgá-
latot mûködtet az alábbiak
szerint:

2017. november 7-e (kedd)
11.00 - 13.00 óra,

2017. november 14-e
(kedd) 13.00 - 15.00 óra,

2017. november 21-e
(kedd) 11.00 - 13.00 óra,

2017. november 28-a
(kedd) 13.00 - 15.00 óra.

Az ügyfélszolgálati munka-

társak minden hulladékgaz-
dálkodással kapcsolatos
kérdésben a lakosság ren-
delkezésére állnak.

Tájékoztató zöldhulladék
elszállításáról!

Tájékoztatjuk a tisztelt in-
gatlantulajdonosokat és in-
gatlanhasználókat, hogy a
lakosságnál keletkezõ (nem
mezõgazdasági   tevékeny-
ségbõl származó!) zöldhulla-
dékot a továbbiakban az
alábbi idõpontban szállítja el
t á r saságunk  2017 -ben :
2017. november 16-a!

Csak a szabványos gyûj-
tõedényben, áttetszõ zsák-
ban vagy 1 méternél rövi-
debb kötegben kihelyezett,
alkalmanként maximum ne-
gyed köbméter (250 liter)
zöldhulladékot szállítunk el!

DAREH Bázis Zrt.

ván polgármester úr szívhez
szóló köszöntõjét a világnap
alkalmából, Mester Judit Ibo-
lya alpolgármester asszony
kedves szavakkal köszöntöt-
te a férfiakat. Szrenka Pálné
a Békés Megyei Nyugdíjas
Szövetség képviselõjének
köszöntõje után egyesüle-
tünk vezetõsége a legidõ-
sebb nõ és férfi tagunknak

adta át szerény ajándékát,
majd köszöntöttük az 50. há-
zassági évfordulóját ünnep-
lõ Boldog házaspárt.

Hagyományosan virág he-
lyett 1-1 doboz sörrel kö-
szöntöttük férfi tagjainkat.
Következett a verssel, ének-
kel, tánccal fûszerezett mû-
sor. Meglepetésként férfi láb-
szépségversenyt hirdettünk
a férfiak számára, akik szíve-
sen vettek részt a „bemuta-
tón” a közönség legnagyobb
örömére. Egy-egy szavazat-
tal lehetett voksolni, a leg-
több szavazatokat kapott 1-
3 helyezettnek szerény aján-
dékkal kedveskedtünk. Ebéd
után zenészünk Juhász Imre
fergeteges hangulatot terem-
tett játékával. Hálás szívvel
köszönjük polgármester úr-
nak az ebédhez felszolgált
finom süteményt, a Közét-
keztetési Intézmény dolgo-
zóinak a finom ebédet. Kö-
szönjük egyesületi tagjaink
segítségét az ünnepség elõ-
készítéséért, majd a megva-
lósításban való részvételért,
hiszen csak közös összefo-
gással valósulhatott meg az
ünnepség. Köszönettel tarto-
zunk a mûvelõdési központ
dolgozóinak a közremûködé-
sért. Összefoglalva: egy jó
hangulatú, vidám napot töl-
töttünk el együtt feledve a min-
dennapi gondokat, bajokat.

Perei Károlyné elnök
Szrenka Pálné

Perei Károlyné

Dr. Ilyés Mária a 8. sz. egyéni választókörzet képviselõje
az újrabúrkolt „Kispiacnál” a Szent István téren

Oláh József az 5. sz. egyéni választókörzet
képviselõje az Új utcai csapadékvíz elvezetõ ároknál

Dr. Mokán István polgármester, a 7. sz. egyéni
választókörzet képviselõje a Kossuth utcai bol-
toknál lerakott, új díszkõvel burkolt járdánál

Bondár Lajos a 4. sz.
egyéni választókörzet

képviselõje az Ág utca
aszfaltozásánál
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Hallotta?
Rövid híreink

Könyvárusítás
Ezúton értesítjük a lakossá-

got, hogy a Városi Könyvtár
az állományból kitörölt köny-
veibõl könyvárusítást tart.
Minden könyvet 100 Ft/db
áron árusítunk.

Városi Könyvtár

Tájékoztató telefon-
szám változásról!

Ezúton tájékoztatjuk tisztelt
betegeinket, hogy a dr. Trom-
bitás Annamária háziorvos
által vezetett 3. számú házi-
orvosi körzet rendelõjének a
telefonszáma megváltozott!

A 3. számú háziorvosi kör-
zet új telefonszáma:

06-66-200-166

Tisztelt Sarkadi
Lakosok!

2017. november 14-én in-
gyenes internettanfolyam in-
dul a Mûvelõdési Központ-
ban. Képzési napok kedden
és csütörtökön  16:30-tól.
Utolsó képzési nap decem-
ber 15. Bõvebb felvilágosítás
a könyvtárban hétfõ és pén-
teki napokon 13 órától
Gyebnárné Ildikónál.

Megérkezett az
influenza védõoltás

Tájékoztatom Kedves be-
tegeimet, hogy az influenza
oltás megérkezett, holnapi
naptól folyamatosan felve-
hetõ.

Dr. Márki-Fejes László

Csatornamû Társu-
lat tájékoztatója

Tájékoztató a Sarkadi Csa-
tornamû Társulat irodájának
ügyfélfogadási idejérõl:

A Sarkadi Csatornamû
Társulat irodája a Polgár-
mesteri Hivatal épületében
(Sarkad, Kossuth u. 27.) min-
den hétfõn 12.00 – 16.00 óra
között, kedden 08.00 – 12.00
óra között, szerdán 08.00 –
15.00 óra között, valamint
csütörtökön 08.00 – 12.00
óra között várja a tisztelt ügy-
feleket!

Sarkadi Csatornamû
Társulat

MEGHÍVÓ
A Sarkadi Nyugdíjasok Ér-

dekvédelmi Egyesülete tisz-
telettel és szeretettel meghív-
ja Önöket

2017. november 18-án,
10.00 órakor tartandó MIN-
DENKI NÉVNAPJA összejö-
vetelére.

Helyszín: Közétkeztetési
Intézmény ebédlõje, Sarkad,
Kossuth u. 25.

Program: Köszöntés,
meglepetés mûsor, ebéd –
zene – tánc – tombola.

Menü: Tárkonyos ragule-
ves, párizsi zöldfûszeres csir-
kemell, cigánypecsenye –
burgonyapüré, savanyúság.
Az ebéd ára: 600 Ft/fõ.

A jó hangulatról Juhász
Imre zenészünk gondosko-
dik. Részvételi szándékoto-
kat 2017. november 13-ig
kérjük jelezzétek a szerdai
fogadóórán, vagy a 06-30-
214-5270 telefonszámon!

Puskás Sándorné elnök

Meghívó
A Mozgáskorlátozottak Bé-

kés Megyei Egyesülete
Sarkadi Helyi Szervezete
szeretettel meghívja tagjait,
hozzátartozóit, barátait az
évzáró rendezvényére 2017.
november 25-én 11.00 órá-
ra a Bartók Béla Mûvelõdési
Központba.

A részvételi díj 2.000 Ft/fõ.
Az ebéd menü: Pikáns hús-
gombóc leves, sertéskaraj
Dubarry-módra, zöldfûsze-
res rántott csirkemell, vegyes
köret, savanyúság, süte-
mény, kávé, ásványvíz, friss
pogácsa.

Jelentkezni lehet a fogadó-
óráinkon, minden hétfõn
14.00-tõl 16.00-ig a Vasút u.
11. alatt vagy telefonon a 06-
70-334-3393-as számon.
(Büfé üzemeltetés nincs!) Je-
lentkezési határidõ novem-
ber 21!

Szerény tombolát köszö-
nettel elfogadunk. Szeretet-
tel várunk Benneteket!

Doba Mihályné
szervezetvezetõ

Asszonytorna
A mûvelõdési központban

ismét indul az Asszonytorna
2017. szeptember 11-tõl
(hétfõnként) 16 órakor. Vár-
juk szeretettel az érdeklõdõ-
ket.                              BBMKK

A Sarkadi Kinizsi LE hírei
Tájékoztató a Kinizsi LE õszi mérkõzéseirõl a Megye II-ben:

13. forduló – 2017. november 4. 13.30
Okány – Sarkadi Kinizsi LE
14. forduló – 2017. november 11. 13.30
Sarkadi Kinizsi LE – Békéscsabai MÁV
15. forduló – 2017. november 18. 13.00
Sarkadi Kinizsi LE – Sarkadkeresztúr
16. forduló – 2017. november 28. 13.00
Atletico Békéscsaba – Sarkadi Kinizsi LE
17. forduló – 2017. december 2. 13.00
Sarkadi Kinizsi LE – Mezõberény

sport sport

2017. október 14-én a sarkadi önkéntes tûzoltó egyesület
a megyében mûködõ más egyesületekkel közösen minõsítõ
gyakorlaton vett részt. A Békés Megyei Katasztrófavédelmi
Igazgatóság és a Békés Megyei Tûzoltó Szövetség által szer-
vezett gyakorlat két helyszínen zajlott és a megyében mûkö-
dõ tizenegy önkéntes tûzoltó egyesület részt vett rajta.

A gyakorlat célja az egyesületek felkészültségének felmé-
rése, gyakorlati alkalmazhatóságuk szemléje volt. A gyakor-
lati napon a résztvevõ egyesületek – közöttük a sarkadiak -
füsttel telt, égõ helyiségben hajtottak végre beavatkozást, a
mûszaki-mentési gyakorlati elemek közül pedig magasból
mentést, veszélyes fa eltávolítását végezték, valamint egy
roncsolódott gépjármû utasainak mentésérõl adtak számot.

A gyakorlat vezetõje az elemek végrehajtását és az abban
résztvevõk tevékenységét MEGFELELÕRE értékelte. A rész-
vevõ egyesületek közül a korábbi négy I-es kategóriába tar-
tozó megvédte minõsítését, így egyesületünk is eleget tett a
követelményi szintnek, a részünkre meghatározott két gya-
korlati elem végrehajtásával.

Az egyesület tagjainak áldozatos és kitartó munkáját ez-
úton megköszönöm, a gyakorlaton résztvevõknek, Baracsi
János, Borbély Ferenc, Szabó Lajos, Tóth Sándor, Vásári
Zoltán és Várdai Tamás uraknak gratulálok.

Sztancs József egyesületi parancsnok

Elkezdõdött az új nevelési
év, és izgatottan vártuk az új
és a régi gyermekek érkezé-
sét. Óvodánk sok programot
tervezett erre az évre is. Elsõ
nyílt napunk az õszhöz kötõ-
dik, melyet 2017. október 13-
án tartottunk meg. Ezen a
szép, napsütéses õszi na-
pon, benépesült az óvoda
udvara. E délelõtt célja, hogy
együtt legyünk. Ismerkedjük
az új gyerekkel és szüleikkel,
hogy közösen tevékenyked-
jünk, és közben jól érezzük
magunkat, legyen egy kelle-
mes szép délelõttünk.

Szeptember elsõ hónap-
ján mondogatják megjött az
elsõ ember, számon kérni
minket, hogy mit gyûjtöttünk
a nyáron. Mert a nyár bizony
elmúlt és ez már, az õsz kez-
dete. Gyakran feltámad a
szél, mely esõt hoz, megka-
varja a fákat, gyülekeznek a
költözõ madarak.

Vége a vakációnak, õszi nyílt nap a
Vasút utcai Tagóvodában

„Kopog már a barna dió, véget ért a vakáció.
Vidám ruhák, fénylõ szemek, gyülekezõ gyereksereg.
Mint a fecskék messze délre, készülnek az új tanévre.”

Az októbert must illatú,
lombhullató õsznek nevezik.
Potyognak a termések, gyü-
mölcsök, elkezdõdnek az
õszi betakarítások. Hûvö-
sebb lesz az idõ, a nappalok
rövidülnek. Ennek ellenére
az õsz az egyik legszebb év-
szakunk. Szeretjük, mert gyö-
nyörû a természet. Szín pom-
páival elkápráztat bennün-
ket. Szeretjük, mert érnek a
gyümölcsök - zöldségek, a
termések, ízeik sokáig meg-
maradnak a szánkban. Sze-
retjük, mert az õszi munkála-
tok kellemesen
elfárasztanak bennünket, a
bõ termés sok örömet ad ne-
künk.

Az óvoda dolgozói sok szí-
nes programot szerveztek
erre a napra. Ellátogatott
hozzánk egy bohóc, aki meg-
nevettetett bennünket. Az
óvó nénik kézmûves foglal-
kozásokkal várták az érdek-

lõdõket. Ahol õszi díszeket
készíthettek a gyerekek és a
szülõk. Közben gyümölcs,
zöldség és égetett cukor kós-
tolásra invitáltunk mindenkit.
A dajka nénik ízes palacsin-
tával és teával kínálták meg
a jelenlévõket. Egy kellemes
délelõtt végéhez érve sok
élménnyel, érzelemmel gaz-
dagon tértek haza a megje-
lentek.

„Tarka fák alatt tipeg Õsz anyó,
karján karkosár; benne sok dió.
Szilvát szüretel, almát, gesztenyét,
lombot fest erdõn, mezõn szerteszét.”

A Vasút utcai Tagóvoda
dolgozói és gyermekei nevé-
ben szeretnénk megköszön-
ni a szülõknek a segítségü-
ket és felajánlásaikat.

A Vasút utcai Tagóvoda
dolgozó és gyermekei

Péntektõl-péntekig
Névnapok

November 3.  Péntek
Gyõzõ, Hubert

November 4. Szombat
Károly, Lotti

November 5. Vasárnap
Imre, Tétény

Zöldhulladék és építési
törmelék elhelyezés

Tájékoztatjuk Önöket, hogy
a Városgazdálkodási Iroda
Sarkadkeresztúri úti telephe-
lyén az alábbi szolgáltatáso-
kat tudjuk nyújtani a város la-
kosságának:

- Zöldhulladék elhelyezése
térítésmentesen lehetséges,
mely hulladék nem tartalmaz-
hat más idegen anyagokat.

KIZÁRÓLAG LAKOSSÁGI

ZÖLDHULLADÉK!
- Építési törmelék (iner tör-

melék) elhelyezése térítés el-
lenében 1.000 Ft/m3, mely a
Városgazdálkodási Iroda (Sar-
kad, Veress Ferenc u. 26.) alat-
ti irodájában fizethetõ ki.

Mindkét esetben a telephely
kedden és csütörtökön 7.00 -
10.00 óráig van nyitva.

Városgazdálkodási Iroda

November 6. Hétfõ
Lénárd

November 7. Kedd
Rezsõ, Csenger

November 8. Szerda
Zsombor, Gotfrid

November 9. Csütörtök
Tivadar, Szibilla

November 10.  Péntek
Réka, Ariel, Virginia

Az önkéntes tûzoltók legfontosabb
gyakorlatára került sor
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Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a
Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és
a Grátisz lapokba hirdetéseiket  a Városi Könyvtárban

csak hétfõ és pénteki napokon
10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekû cikkeket amennyiben lehetséges
elektronikus formában kérjük leadni.

 e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

A Sarkad TV képújságának
hirdetési díja :

2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor

A Sarkad TV mûsora
2017-11-09     csütörtök

Ismétlés 2017-11-10Ismétlés 2017-11-10Ismétlés 2017-11-10Ismétlés 2017-11-10Ismétlés 2017-11-10 péntek 10.00 órátólpéntek 10.00 órátólpéntek 10.00 órátólpéntek 10.00 órátólpéntek 10.00 órától

 
19:01  Kedvenc verseim – versbarátok percei
19:05  Híradó - Friss közéleti hírek
19:20  Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
19:25  Dalos találkozó III. rész
20:25  Kedvenc verseim – versbarátok percei
20:30  Gázfröccs – autós magazin
20:55  Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
21:00  Híradó – Friss közéleti hírek
21:15  Képújság

A
 m

ûsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Hízók és pulykák eladók Rá-
kóczi u. 41.

4 részes fehér szekrénysor,
2 rekamié, 1 ágynemûtartó,
4 személyes kerekasztal ol-
csón eladó Nagykert u. 15/b.

Eladó felújított földszinti la-
kás Béke sétány 1. T:06/20/
5027108

Építõiparban jártas segéd-
munkást felveszek T:06/30/
820-5146Családi házak belsõ felújítá-

sa, hõszigetelés, kémények
restaurálása. Tel:06/30/327-
0237

Tûzifa eladó Magyar u. 15/A.
06/30/269-0012

bevásárló-bevásárló-bevásárló-bevásárló-bevásárló-
túráttúráttúráttúráttúrát
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 AutósiskolaSTOP

 iskolavezetõ, gépjármû oktató

Várom
jelentkezésüket!

Részletfizetési kedvezmény!
Oktatási segédanyagot biztosítok!

Személygépkocsi vezetõi tanfolyamot indít
2017. november 6-án  (hétfõ)
17 órai kezdettel Sarkad, Hajdúu.1. sz. alatt,

Jelentkezni lehet a helyszínen vagy telefonon,
a 06 /30/545-2937-es telefonszámon.

a Családsegítõ Központ melletti oktatótermében.

Oláh JánosOláh JánosOláh JánosOláh JánosOláh János
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Gyakorlott
asztalosokat,
lakatosokat ,
festõket

Tel:06/30/228-0309,
     06/30/605-3680,

e-mail:
antikbutor@t-email.hu

felveszünk a
Medgyesi Antik
Bútor Kft-hez.

TEMETKEZÉSI  SZOLGÁLTATÓ  SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b

Temetések teljes  körû lebonyolítása

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail:sarkadkegyelet@upcmail.hu

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T:66/611-443

KEGYELET

November 16-án
(csütörtökön)
autóbuszos

szervezünk sarkadi
indulássalaaaaa

szabadkaiszabadkaiszabadkaiszabadkaiszabadkai
piacrapiacrapiacrapiacrapiacra

Köszönetnyilvánítás

Bõvebb felvilágosítás
a +36/70/630-3313

telefonszámon

„Az édesanyák nem halnak meg, csak fáradt szívük pihenni tér.”
Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak,
barátoknak, szomszédoknak, ismerõsöknek, akik

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virá-

 Madarász Istvánné
szül. Peres Ilona (volt Batthyány u. 34. sz. alatti lakos) – élt 70 évet –

gait elhelyezték, részvétükkel fájdal-
munkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Elhunyt szeretteinkre emlékezve...
Mindenszentek napján a Körösháti temetõ ravatalozójában

November elsején, mindenszentek napján,
Ezernyi mécses lobog szeretteink hantján.
Apró kicsi lángnyelvek, mint megannyi kis lelkek,
Aranyszínû fénnyel szomorú táncra kelnek.
Életre kel tõlük a magányos sírkõ,
Messzire fénylik ilyenkor a bús temetõ.

November elsején, mindenszentek napján,
Fájó szomorúság ül a család minden tagján.
Szeretteink emlékhelyét körbeállva nézzük,
Kedves lényük emlékét fájón felidézzük.
Könny gyûlik a szemünkbe, s lelkünk olyan nehéz,
Fátyolos tekintetünk az apró lángokba elvész.

November elsején, mindenszentek napján,
Égõ sóhaj hallik minden ember ajkán.

Elsõként Koncz Zsolt és Futó Zoltán református lelkészek,
majd Karsai Károly katolikus diakónus gondolatait hallhat-
ták az életrõl és az elmúlásról azok, akik elfogadták a meghí-
vást november 1-jén és ott voltak a Körösháti temetõ ravata-
lozójában, hogy közösen emlékezzenek elhunyt szeretteikre.

Ezután a Bartók Béla Mûvelõdési Központ munkatársai
által összeállított és elõadott zenés irodalmi mûsor követke-
zett. A dallamok, a versek magukkal ragadták a hallgatósá-
got az érzések, az emlékek birodalmába, ahol egy pillanatra
talán sikerült meghitt, bensõséges gondolatokat ébreszteni
mindenkiben Mindenszentek napján...                                 –só

November elsején

Tájékoztató sürgõsségi
készenléti orvosi ellátásról

A sürgõsségi készenléti orvosi ellátás 2017. október
hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra kö-
zött az alábbiak szerint történik:

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától
másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétvégén, ünnepnapokon,
munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehetõ
igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelõ,
Sarkad, Béke sétány 5.sz. Telefonszáma: 06-70-370-3104

2017. november
6    hétfõ     Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.   66/270-259
7    kedd     Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.      66/270-141
8    szerda   Dr.Pap Sándor Béke sétány 5. 66/375-985
9    csüt.     Dr.Papp Attila Béke sétány 5. 66/375-820
10  péntek   Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5. 66/272-820
13  hétfõ     Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5. 66/270-360
14  kedd     Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.   66/270-259
15  szerda   Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.      66/270-141
16  csüt.     Dr.Pap Sándor Béke sétány 5. 66/375-985
17  péntek   Dr.Papp Attila Béke sétány 5. 66/375-820
20  hétfõ     Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5. 66/272-820
21  kedd     Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5. 66/270-360
22  szerda   Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.   66/270-259
23  csüt.     Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.      66/270-141
24  péntek   Dr.Pap Sándor Béke sétány 5. 66/375-985
27  hétfõ     Dr.Papp Attila Béke sétány 5. 66/375-820
28  kedd     Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5. 66/272-820
29  szerda   Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5. 66/270-360
30  csüt.     Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.   66/270-259


